



## СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА

### ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ, СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ, ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ, МІЖНАРОДНОГО ТА МІЖРЕГІОНАЛЬНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА

---

#### Протокол

м. Суми

23 листопада 2016 року, 10:00

**Присутні 6 депутатів із 8 обраних.**

**Присутні депутати:** Сердюк О.Б., Березін М.Я., Головка Т.І., Луговий В.В., Приходько К.С., Стрельченко О.Ю.

**Відсутні депутати:** Бояринцев О.А., Остапенко О.М.

**Запрошені на засідання постійної комісії:**

Батраченко О.Г. — директор Департаменту фінансів облдержадміністрації;

**У засіданні постійної комісії беруть участь:**

Павлова В.В. — начальник відділу аналізу обласних програм та бюджету виконавчого апарату обласної ради;

Мохоньок Н.Д. — заступник начальника відділу аналізу обласних програм та бюджету виконавчого апарату обласної ради;

Головувала на засіданні постійної комісії обласної ради Сердюк О.Б. — голова ПК з питань бюджету...

#### Порядок денний:

1. Про звернення депутатів обласної ради щодо виділення коштів на виконання депутатських повноважень.
2. Про погодження обласній державній адміністрації внесення змін до доходної та видаткової частин обласного бюджету Сумської області на 2016 рік розпорядженням голови обласної державної адміністрації у частині міжбюджетних трансфертів, а саме розподілу обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво (придбання) житла для сімей загиблих військовослужбовців, які брали безпосередню участь в

антитерористичній операції, а також для інвалідів I-II групи з числа військовослужбовців, які брали участь у зазначеній операції, та потребують поліпшення житлових умов.

3. Про погодження обласній державній адміністрації внесення змін до доходної та видаткової частин обласного бюджету Сумської області на 2016 рік розпорядженням голови обласної державної адміністрації у частині міжбюджетних трансфертів, а саме субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення державних програм соціального захисту в 2016 році, зокрема на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого палива та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу, оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд на прибудинкових територіях), вивезення побутового сміття та рідких нечистот.

4. Про погодження обласній державній адміністрації внесення змін до доходної та видаткової частин обласного бюджету Сумської області на 2016 рік розпорядженням голови обласної державної адміністрації у частині міжбюджетних трансфертів, а саме субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій.

5. Про погодження обласній державній адміністрації внесення змін до доходної та видаткової частин обласного бюджету Сумської області на 2016 рік розпорядженням голови обласної державної адміністрації у частині міжбюджетних трансфертів, а саме субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом «гроші ходять за дитиною».

6. Про погодження обласній державній адміністрації внесення змін до доходної та видаткової частин обласного бюджету Сумської області на 2016 рік розпорядженням голови обласної державної адміністрації у частині міжбюджетних трансфертів, а саме субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами I чи II групи внаслідок психічного розладу.

7. Про погодження обласній державній адміністрації внесення змін до доходної та видаткової частин обласного бюджету Сумської області на 2016 рік розпорядженням голови обласної державної адміністрації у частині міжбюджетних трансфертів, а саме освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам.

**1. Про звернення депутатів обласної ради щодо виділення коштів на виконання депутатських повноважень.**

Слухали: Павлову В.В. – начальника відділу аналізу обласних програм та бюджету виконавчого апарату обласної ради – про звернення депутатів

обласної ради щодо виділення коштів на виконання ними депутатських повноважень. Павлова В.В. зазначила, що пропозиції депутатів відповідають вимогам Порядку фінансування виконання депутатами Сумської обласної ради депутатських повноважень у 2016 році. Загальна сума запропонованих до розподілу коштів – 219 413 грн., у тому числі для передачі міським (міст обласного значення) та районним бюджетам у вигляді іншої субвенції – 204 413 гривень.

Крім того, відповідно до пропозиції депутата Свірського Г.А. **уточнено назву напрямку** спрямування депутатських коштів у частині іншої субвенції по головному розпоряднику коштів обласного бюджету Департамент фінансів Сумської обласної державної адміністрації районному бюджету Недригайлівського району в сумі 35 000 грн., а саме: замість «заміна дванадцяти вікон на пластикові в приміщенні Недригайлівської дитячої музичної школи» (відповідно до рішення обласної ради від 10.08.2016) визначено «придбання віконних блоків для Недригайлівської дитячої музичної школи».

**Змінено напрям спрямування** іншої субвенції по головному розпоряднику коштів обласного бюджету Департамент фінансів Сумської обласної державної адміністрації районному бюджету Білопільського району:

- з «придбання асфальту та проведення ямкового ремонту на території Білопільської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2» (відповідно до рішення обласної ради від 10.08.2016) на «придбання трьох комп'ютерів для Білопільської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2» в сумі 20 000 грн. (депутат Христій Ю.Г.);

- замість «заміна шести вікон в приміщенні фельдшерського пункту с. Воронівка» (відповідно до рішення обласної ради від 07.10.2016) визначено «придбання та встановлення двох вхідних дверей в приміщенні фельдшерського пункту с. Воронівка» в сумі 15 000 грн. (депутат Нагорний Д.В.).

Також, відповідно до звернення депутата Науменка І.В. кошти, передбачені відповідно до рішення обласної ради від 10.08.2016 як інша субвенція районному бюджету Охтирського району (головний розпорядник коштів обласного бюджету – Департамент фінансів Сумської обласної державної адміністрації) на придбання та облаштування автобусної зупинки в смт Чупахівка по вул. Лебединська, 61 на загальну суму 13 000 грн., **перерозподілено** з поточних видатків на капітальні.

Крім того, внесено зміни та уточнення до напрямів та обсягів депутатських коштів, погоджених до розподілу відповідно до рішень постійної комісії з питань бюджету... від 26.10.2016 та 01.11.2016, а саме:

1) відповідно до пропозиції депутата Будника О.А **зменшено** на 1 500 грн. обсяг матеріальної допомоги на лікування жителю м. Суми Мачулі К.О. по головному розпоряднику коштів обласного бюджету Департамент соціального захисту Сумської обласної державної адміністрації;

2) відповідно до пропозиції депутата Толбатова В.М. **уточнено назву напрямку** спрямування депутатських коштів у частині іншої субвенції по головному розпоряднику коштів обласного бюджету Департамент фінансів

Сумської обласної державної адміністрації районному бюджету Середино-Будського району в сумі 30 000 грн., а саме:

з «виготовлення та встановлення входних дверей в приміщенні Чернацького НВК «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад» Середино-Будської районної ради» на «придбання входних метало-пластикових дверей для Чернацького НВК «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад» Середино-Будської районної ради»;

3) відповідно до пропозиції Мурич В.С. **перерозподілено** обсяги іншої субвенції на виконання депутатських повноважень по головному розпоряднику коштів обласного бюджету Департамент фінансів Сумської обласної державної адміністрації, а саме:

**зменшено** районному бюджету Недригайлівського району для надання матеріальної допомоги жителю с. Костянтинів Ханнюкову І.А. на поліпшення соціально-побутових умов у сумі 15 000 грн.;

**збільшено** м. Ромни для надання матеріальної допомоги жителям міста:

Бабич О.Д. на лікування – 2 000 грн.;

Старіковій О.М. на лікування її чоловіка Старікова В.О. – 13 000 грн.;

4) **внесено редакційну правку** до напряму розподілу депутатських коштів депутата Кисіля А.Ю. (уточнення прізвища), а саме:

з «надання матеріальної допомоги жительці м. Білопілья Кузнецовій О.С. на лікування сина Селегеня С.В. – 5 000 грн.» на «надання матеріальної допомоги жительці м. Білопілья Кузнецовій О.С. на лікування сина Селегеня С.В. – 5 000 грн.».

Також Павлова В.В. зазначила, що пропозиції депутатів обласної ради потребують включення до проектів рішень обласної ради «Про внесення змін до Обласної програми соціального захисту населення на 2013-2016 роки» та «Про внесення змін до рішення обласної ради від 25.12.2015 «Про обласний бюджет Сумської області на 2016 рік».

**В обговоренні взяли участь:** Сердюк О.Б., Березін М.Я., Головка Т.І., Стрельченко О.Ю.

#### **Вирішили:**

1. Підтримати пропозиції депутатів обласної ради щодо виділення за рахунок вільного залишку коштів обласного бюджету коштів на виконання ними депутатських повноважень на суму 219 413 грн. та перерозподілу, уточнення і зміни напрямів їх спрямування, затверджених обласною радою відповідно до рішень від 10.08.2016 та 07.10.2016

2. Підтримати пропозиції депутатів обласної ради щодо внесення змін та уточнень до напрямів та обсягів депутатських коштів, погоджених до розподілу відповідно до рішень постійної комісії з питань бюджету... від 26.10.2016 та 01.11.2016.

2. Рекомендувати облдержадміністрації:

2.1. Врахувати при підготовці доповнення до проекту рішення «Про внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2016 рік» пропозиції депутатів щодо:

2.1.1. Виділення за рахунок вільного залишку коштів обласного бюджету коштів на виконання ними депутатських повноважень в загальній сумі 209 000 гривень, з яких по головних розпорядниках коштів обласного бюджету:

**Департамент фінансів Сумської обласної державної адміністрації – у вигляді іншої субвенції в загальній сумі 204 413 гривень, у тому числі:**

**м. Охтирка – 164 000 грн.** на поліпшення матеріально-технічної бази загальноосвітніх, дошкільних, позашкільних навчальних закладів та установ освіти м. Охтирка (депутати Меєрович Ю.М. та Тронь А.В.);

**Буринському району – 30 000 грн.** (депутат Ладуха В.Б.), з них для надання матеріальної допомоги жителям району:

с. Біжівка Гашенко М.І. на лікування – 5 000 грн.;

с. Біжівка Черноштан Н.Б. на лікування – 5 000 грн.;

с. Біжівка Гусак Г.П. на лікування її внучки Борщ Є.І. – 5 000 грн.;

с. Біжівка Матюшенко В.В. на лікування – 5 000 грн.;

с. Болотівка Глові О.М. на лікування – 5 000 грн.;

с. Успенка Педань В.М. на лікування – 5 000 грн.;

**Недригайлівському району – 10 413 грн.** (депутат Лаврик В.І.) для надання матеріальної допомоги жителям с. Коровинці:

Степаненку С.Г. на поховання дружини Степаненко Н.О. – 5 413 грн.;

Холод Л.В. на лікування – 5 000 грн.;

**Департаменту соціального захисту населення Сумської обласної державної адміністрації – 15 000 грн.** для надання матеріальної допомоги жительці м. Суми Іщенко О.М. на післяопераційне реабілітаційне лікування (депутат Чмирь Ю.П.).

2.1.2. **Уточнення назви напрямку спрямування депутатських коштів у частині іншої субвенції по головному розпоряднику коштів обласного бюджету Департамент фінансів Сумської обласної державної адміністрації районному бюджету Недригайлівського району в сумі 35 000 грн., а саме: замість «заміна дванадцяти вікон на пластикові в приміщенні Недригайлівської дитячої музичної школи» (відповідно до рішення обласної ради від 10.08.2016) визначено «придбання віконних блоків для Недригайлівської дитячої музичної школи».**

2.1.3. **Зміни напрямів спрямування іншої субвенції по головному розпоряднику коштів обласного бюджету Департамент фінансів Сумської обласної державної адміністрації районному бюджету Білопільського району:**

- з «придбання асфальту та проведення ямкового ремонту на території Білопільської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2» (відповідно до рішення обласної ради від 10.08.2016) на «придбання трьох комп'ютерів для Білопільської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 2» в сумі 20 000 грн. (депутат Христій Ю.Г.);

- замість «заміна шести вікон в приміщенні фельдшерського пункту с. Воронівка» (відповідно до рішення обласної ради від 07.10.2016) визначено «придбання та встановлення двох вхідних дверей в приміщенні фельдшерського пункту с. Воронівка» в сумі 15 000 грн. (депутат Нагорний Д.В.).

2.1.4. **Перерозподілу** з поточних видатків на капітальні депутатських коштів, передбачених відповідно до рішення обласної ради від 10.08.2016 як інша субвенція районному бюджету Охтирського району (головний розпорядник коштів обласного бюджету – Департамент фінансів Сумської обласної державної адміністрації) на придбання та облаштування автобусної зупинки в смт Чупахівка по вул. Лебединська, 61 на загальну суму 13 000 гривень.

2.1.5. Внесення змін та уточнень до напрямів та обсягів депутатських коштів, погоджених до розподілу відповідно до рішень постійної комісії з питань бюджету... від 26.10.2016 та 01.11.2016, у частині:

- **зменшення** на 1 500 грн. обсягу матеріальної допомоги на лікування жителя м. Суми Мачулі К.О. по головному розпоряднику коштів обласного бюджету Департамент соціального захисту Сумської обласної державної адміністрації;

- **уточнення назви напряму** спрямування депутатських коштів у частині іншої субвенції по головному розпоряднику коштів обласного бюджету Департамент фінансів Сумської обласної державної адміністрації районному бюджету Середино-Будського району в сумі 30 000 грн., а саме: з «виготовлення та встановлення вхідних дверей в приміщенні Чернацького НВК «Загальноосвітня школа I-III ступенів - дошкільний навчальний заклад» Середино-Будської районної ради» на «придбання вхідних метало пластикових дверей для Чернацького НВК «Загальноосвітня школа I-III ступенів - дошкільний навчальний заклад» Середино-Будської районної ради»;

- **перерозподілу** обсягів іншої субвенції на виконання депутатських повноважень по головному розпоряднику коштів обласного бюджету Департамент фінансів Сумської обласної державної адміністрації, а саме:

**зменшення** районному бюджету Недригайлівського району для надання матеріальної допомоги жителю с. Костянтинів Ханнюкову І.А. на поліпшення соціально-побутових умов у сумі 15 000 грн.;

**збільшення** міському бюджету м. Ромни для надання матеріальної допомоги жителям міста: Бабич О.Д. на лікування – 2 000 грн.; Старіковій О.М. на лікування її чоловіка Старікова В.О. – 13 000 грн.;

- **редакційної правки** до напряму розподілу депутатських коштів по головному розпоряднику коштів обласного бюджету Департамент фінансів Сумської обласної державної адміністрації, а саме: з «надання матеріальної допомоги жителям м. Білопілья Кузнецовій О.С. на лікування сина Селегеня С.В. – 5 000 грн.» на «надання матеріальної допомоги жителям м. Білопілья Кузнецовій О.С. на лікування сина Селегеня С.В. – 5 000 грн.».

2.2. Внести зміни до проекту рішення «Про внесення змін до Обласної програми соціального захисту населення на 2013-2016 роки» в частині збільшення на 13 500 грн. загального обсягу фінансового ресурсу, необхідного для її реалізації, для надання матеріальної допомоги жителям області, а саме за рахунок:

**збільшення** обсягу матеріальної допомоги Іщенко О.М. на післяопераційне реабілітаційне лікування на 15 000 грн.;

зменшення обсягу матеріальної допомоги Мачулі К.О. на лікування на 1 500 гривень.

3. Інформацію про виділення коштів на виконання депутатських повноважень надати відділу інформаційно-аналітичної роботи для розміщення на сайті обласної ради в окремій рубриці.

**Голосували:** «за» - 6  
«проти» - 0  
«утримались» - 0

**2. Про погодження обласній державній адміністрації внесення змін до доходної та видаткової частин обласного бюджету Сумської області на 2016 рік розпорядженням голови обласної державної адміністрації у частині міжбюджетних трансфертів, а саме розподілу обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво (придбання) житла для сімей загиблих військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, а також для інвалідів I-II групи з числа військовослужбовців, які брали участь у зазначеній операції, та потребують поліпшення житлових умов.**

**Слухали:** Батраченко О.Г. – директора Департаменту фінансів облдержадміністрації – про зміни, що пропонується внести до обласного бюджету Сумської області на 2016 рік на підставі розпорядження Кабінету Міністрів України від 26 жовтня 2016 р. № 773-р у частині затвердження та розподілу обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво (придбання) житла для сімей загиблих військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, а також для інвалідів I-II групи з числа військовослужбовців, які брали участь у зазначеній операції, та потребують поліпшення житлових умов, між місцевими бюджетами області в загальній сумі 4 120 тис. гривень.

**В обговоренні взяли участь:** Сердюк О.Б., Березін М.Я., Головка Т.І., Приходько К.С., Стрельченко О.Ю.

**Вирішили:**

1. Погодити обласній державній адміністрації внесення змін до доходної та видаткової частин обласного бюджету розпорядженням голови облдержадміністрації у частині розподілу обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво (придбання) житла для сімей загиблих військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, а також для інвалідів I-II групи з числа військовослужбовців, які брали участь у зазначеній операції, та потребують поліпшення житлових умов між місцевими бюджетами області.

2. Рекомендувати облдержадміністрації врахувати зазначені зміни при підготовці проекту рішення обласної ради про внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2016 рік.

**Голосували:** «за» - 6  
«проти» - 0  
«утримались» - 0

**3. Про погодження обласній державній адміністрації внесення змін до доходної та видаткової частин обласного бюджету Сумської області на 2016 рік розпорядженням голови обласної державної адміністрації у частині міжбюджетних трансфертів, а саме субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення державних програм соціального захисту в 2016 році, зокрема на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого палива та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу, оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд на прибудинкових територіях), вивезення побутового сміття та рідких нечистот.**

**Слухали:** Батраченко О.Г. – директора Департаменту фінансів облдержадміністрації – про зміни, що пропонується внести до обласного бюджету Сумської області на 2016 рік на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 09 листопада 2016 р. № 823-р у частині перерозподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення державних програм соціального захисту в 2016 році, зокрема на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого палива та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу (+39 989,7 тис. грн.) та на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд на прибудинкових територіях), вивезення побутового сміття та рідких нечистот (-103 722,8 тис. гривень).

**В обговоренні взяли участь:** Сердюк О.Б., Березін М.Я., Головка Т.І., Приходько К.С., Стрельченко О.Ю.

**Вирішили:**

1. Погодити обласній державній адміністрації внесення змін до доходної та видаткової частин обласного бюджету розпорядженням голови облдержадміністрації у частині перерозподілу обсягів субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого палива та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу (збільшення на 39 989,7 тис. грн.) та на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд на прибудинкових територіях), вивезення побутового сміття та рідких нечистот (зменшення на 103 722,8 тис. гривень).

2. Рекомендувати облдержадміністрації врахувати зазначені зміни при підготовці проекту рішення обласної ради про внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2016 рік.

**Голосували:**

«за»	- 6
«проти»	- 0
«утримались»	- 0

**4. Про погодження обласній державній адміністрації внесення змін до доходної та видаткової частин обласного бюджету Сумської області на 2016 рік розпорядженням голови обласної державної адміністрації у**



**частині міжбюджетних трансфертів, а саме субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій.**

**Слухали:** Батраченко О.Г. – директора Департаменту фінансів облдержадміністрації – про зміни, що пропонується внести до обласного бюджету Сумської області на 2016 рік відповідно до постанови кабінету Міністрів України від 26 жовтня 2016 р. № 755 у частині збільшення обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій на 400 тис. грн. та їх спрямування на об'єкт «Гуртожиток для ДЮСШ «Футбольний центр «Барса» (з виготовлення проектно-кошторисної документації) – будівництво».

**В обговоренні взяли участь:** Сердюк О.Б., Березін М.Я., Головка Т.І., Приходько К.С., Стрельченко О.Ю.

**Вирішили:**

1. Погодити обласній державній адміністрації внесення змін до доходної та видаткової частин обласного бюджету розпорядженням голови облдержадміністрації у частині збільшення обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій і спрямування зазначених коштів на об'єкт «Гуртожиток для ДЮСШ «Футбольний центр «Барса» (з виготовлення проектно-кошторисної документації) – будівництво».

2. Рекомендувати облдержадміністрації врахувати зазначені зміни при підготовці проекту рішення обласної ради про внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2016 рік.

**Голосували:**

«за»	- 6
«проти»	- 0
«утримались»	- 0

**5. Про погодження обласній державній адміністрації внесення змін до доходної та видаткової частин обласного бюджету Сумської області на 2016 рік розпорядженням голови обласної державної адміністрації у частині міжбюджетних трансфертів, а саме субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом «гроші ходять за дитиною».**

**Слухали:** Батраченко О.Г. – директора Департаменту фінансів облдержадміністрації – про зміни, що пропонується внести до обласного бюджету Сумської області на 2016 рік на виконання Закону України від 06 жовтня 2016 року № 1660-VIII «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» у частині зменшення обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання

соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом «гроші ходять за дитиною» на 1 099,2 тис. гривень.

**В обговоренні взяли участь:** Сердюк О.Б., Березін М.Я., Головка Т.І., Приходько К.С., Стрельченко О.Ю.

**Вирішили:**

1. Погодити обласній державній адміністрації внесення змін до доходної та видаткової частин обласного бюджету розпорядженням голови облдержадміністрації у частині зменшення обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом «гроші ходять за дитиною».

2. Рекомендувати облдержадміністрації врахувати зазначені зміни при підготовці проекту рішення обласної ради про внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2016 рік.

**Голосували:**

«за»	- 6
«проти»	- 0
«утримались»	- 0

**6. Про погодження обласній державній адміністрації внесення змін до доходної та видаткової частин обласного бюджету Сумської області на 2016 рік розпорядженням голови обласної державної адміністрації у частині міжбюджетних трансфертів, а саме субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами I чи II групи внаслідок психічного розладу.**

**Слухали:** Батраченко О.Г. – директора Департаменту фінансів облдержадміністрації – про зміни, що пропонується внести до обласного бюджету Сумської області на 2016 рік у частині перерозподілу обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами I чи II групи внаслідок психічного розладу між місцевими бюджетами області з метою їх ефективного використання.

**В обговоренні взяли участь:** Сердюк О.Б., Березін М.Я., Головка Т.І., Приходько К.С., Стрельченко О.Ю.

**Вирішили:**

1. Погодити обласній державній адміністрації внесення змін до доходної та видаткової частин обласного бюджету розпорядженням голови облдержадміністрації у частині перерозподілу обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами I чи II групи внаслідок психічного розладу між місцевими бюджетами області.

2. Рекомендувати облдержадміністрації врахувати зазначені зміни при підготовці проекту рішення обласної ради про внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2016 рік.

7. Про погодження обласній державній адміністрації внесення змін до доходної та видаткової частин обласного бюджету Сумської області на 2016 рік розпорядженням голови обласної державної адміністрації у частині міжбюджетних трансфертів, а саме освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам та іншої субвенції з районних бюджетів області.

**Слухали:** Батраченко О.Г. – директора Департаменту фінансів облдержадміністрації – про зміни, що пропонується внести до обласного бюджету Сумської області на 2016 рік відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2016 року № 824-р у частині розподілу обсягу освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (у сумі 5 024,5 тис. грн.) та іншої субвенції з районних бюджетів області (у сумі 1 924,8 тис. грн.) і спрямування зазначених коштів на:

підтримку Березівської об'єднаної територіальної громади для придбання шкільних автобусів; оснащення загальноосвітніх навчальних закладів засобами навчання, у тому числі кабінетами фізики, хімії, біології, географії, математики, навчальними комп'ютерними комплексами з мультимедійними засобами навчання; впровадження енергозберігаючих технологій (1 186 тис. грн.);

придбання шкільних автобусів на засадах співфінансування – за рахунок освітньої субвенції (3 838,5 тис. грн.) та коштів місцевих бюджетів (1 924,8 тис. гривень).

**В обговоренні взяли участь:** Сердюк О.Б., Березін М.Я., Головка Т.І., Приходько К.С., Стрельченко О.Ю.

**Вирішили:**

1. Погодити обласній державній адміністрації внесення змін до доходної та видаткової частин обласного бюджету розпорядженням голови облдержадміністрації у частині розподілу обсягу освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам та іншої субвенції з районних бюджетів області.

2. Рекомендувати облдержадміністрації врахувати зазначені зміни при підготовці проекту рішення обласної ради про внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2016 рік.

Голова

Секретар



О.Б.Сердюк

О.Ю.Стрельченко